



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas retifica o Edital/PRG nº 001, de 12/01/2009, publicado no Diário Oficial da União 13/01/2009, conforme segue:

No item 1.1.3 onde se lê agência nº. 4201-3, leia-se agência nº. 1607-1.

O inteiro teor do Edital/PRG nº 001, de 12 de janeiro de 2009, e a presente Retificação estão disponíveis na página <http://ces.ufpel.edu.br>, no link concursos docentes.

Profª. Sandra Souza Franco
Pró-Reitora de Graduação em exercício

Roberta Rodrigues Trierweiler
Pró-Reitora de Gestão de Recursos Humanos

Prof. Manoel Luiz Brenner de Moraes
Vice-Reitor em exercício da Reitoria